



道格拉斯手感火热

中天冲击季后赛任重道远

在中天钢铁体育馆,身着金色的同曦队服,蔡李龙祭出了三分绝技,全场砍下17分,大放异彩。可讽刺的是,蔡李龙此前在中天鲜有上场的机会,如今却场均能拿到10分以上,坐稳同曦国内球员得分王。蔡李龙的爆发对中天来说无疑是值得反思的……

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇/文 顾炜 马晶晶/摄

投入不尽如人意 人员配备不合理

第三节打了4分多钟,35岁的同曦外援麦克唐纳就拿到了21分,在内线对抗中占据不小的优势。记者身后有球迷感叹,“麦克唐纳的力量、篮下杀伤力明显比辛格顿强。”事实上,在场均得分上,麦克唐纳每场能砍下26分,比辛格顿要高6分。数据之外,面对对方有高中锋时,麦克唐纳显然比打3、4号的辛格顿要管用。

的确,从联赛这11轮的表现看,单单跟同曦对比,江苏中天队的性价比并不算很高,俱乐部高层曾透露小外援道格拉斯年薪达到100万美元,而同曦队三名外援薪水加在一起才能抵得上这位前热火后卫。赛季新闻发

布会上,南钢俱乐部方面透露,新赛季的投入将达到6000万元。而记者了解到,为了留住几位主力球星,俱乐部确实加大了投入,在一定程度上提高了薪水。但是,在球队的配置上却让球迷有些摸不着头脑。

中天队签下了福建队后卫罗意庭,他昨天出人意料地首发出场。此前,他一共只打了三场比赛,场均2.9分钟0.7分0.3次助攻。而因为缺少有一定实力的5号位,中天队在内线吃尽了苦头,让对方摘到前场篮板球轻松补篮成了司空见惯的现象。4胜6负,排在联赛第13位,客场只赢了1场,显然,志在重返荣耀的中天队要完成“必须全力打进季后赛”的目标,还有艰难的路要走。

应加强交流 蔡李龙是最好的例子

在中天队效力期间,蔡李龙很少有出场的机会,小伙更多地是在赛前表演飞身扣篮,让人忘记了他还有一手精准的三分。本赛季CBA摘牌大会,江苏同曦摘走了蔡李龙,而让球迷惊喜的是,他在同曦大放异彩,场均10.5分2.4个篮板,得分居球队国内球员之首。

昨天的赛前热身训练上,见到并肩作战多年的孟达、易立等队友,蔡李龙笑着跟他们打招呼,有球员还拍拍蔡李龙的肩膀,半开玩笑地说:“主力啊!”蔡李龙也乐了,拍了拍对方。昨天的江苏德比,蔡李龙首节就砍下8分,表现亮眼。

对此,一位圈内人士表示,“蔡李龙能出来也不容易,是通过摘牌才到了同曦,不仅能打上球,收入比在中天队时要高。其实,中天队就应该大气点,把球员租给别的队,又能锻炼球员,还能让球员本人得到实惠。”的确,远的不说,就说常林,他因伤缺席了上个赛季,今夏练得十分刻苦,考虑到目前的人员配备,北京队将他租借给江苏一年。来到中天队后,他的上场时间得到保证,场均得分居球队国内球员之首,体现了自身价值。

事实上,加强人才交流不仅给自己的青训体系增长声誉,也是在给家长们信心。等小球员打出来的时候,不管是留队,还是在其他的俱乐部,都能够找到实现自身价值的地方,都能够有球打,而这无疑是目前中天队需要解决的问题,像吴楠“自废武功”休战两年的情况显然不是大家所愿意见到的。

双雄相争 球迷得利

一同在省体育局仙林训练中心训练,中天和同曦的球员都非常热络,赛前投篮热身时,小伙子们站在一起热聊,脸上都挂着笑容,不过到了场上都是真刀真枪地较量,显然,谁都想拿下首场江苏德比。

同曦这条“鲶鱼”游入CBA,确实引发了很大的效应,尤其是对老大哥江苏中天队的促动。中场休息时,虽然已领先16分,但中天主帅胡雪峰拿着技术统计表,表情严肃,“赢了几分,防守又松下来,老毛病又来了。”“下半场,我们就当从0:0开始。”

无独有偶,赛后在同曦队的更衣室,胡雪峰的恩师、同曦主帅徐强发火了。徐指导是有名的儒帅,人很温和、话也不多,不过,球队大败后,徐强面对全体球员,大声喊道,“对手就是瞧不起你们,你们落后了就开始不按照布置打,当然越输越多。”

从两个细节不难看出,有竞争,有比较,江苏双雄更有动力,无疑接下来的联赛双方都会全力以赴,争夺更多的关注和球迷群体,而这无疑也是球迷希望看到的。

当然,我们希望看到的是更多的良性互动,更多人才上的交流,毕竟江苏篮球崛起是大家共同的目标。

江苏德比

CBA首次江苏德比昨日上演 中天主场大胜同曦

同曦志存高远但前路漫漫

目光长远 拒绝了2亿元诱惑

江苏同曦加入CBA大家庭没多久,北京一家大型国企就开价2亿元欲收购同曦队。卖掉球队,老板陈广川7年的投入一下子就回来了,但这就违背了他当初建队的初衷了。

同曦集团曾是南钢俱乐部的赞助商,最终双方不欢而散,同曦老板陈广川丢下这么一句狠话:“我要在江苏组建自己的俱乐部和球队,把你们搞下去,而球队的名

字就叫‘江苏同曦’!”

当时,几乎所有人都认为这只是陈广川的气话,毕竟组建一支球队存在太多的现实困难。在外界的质疑声中,陈广川迎来了自己的球队,2007年9月江苏同曦建队。

江苏同曦从NBL起步,7年来从未缺席过四强,近5个赛季4进总决赛,两夺总冠军。今年9月,陈广川圆梦,他的球队终于能够像江

苏中天队那样站在CBA的舞台上,再过几年待球队成熟,他就能和“老冤家”在球场上掰掰手腕了。

作为新军,江苏同曦把姿态放得很低,本赛季只求不要垫底尽量走出倒三。新兵蛋子把目光却放得很长远,同曦队不想一口吃成胖子,也知道这不现实,立足耐心建队,尤其是狠抓青年队的建设,未来要做CBA的传统豪强。

首闹龙宫 要做江苏篮球老大

江苏中天的吉祥物是龙,他们的主场自然被视为龙宫。而江苏同曦的吉祥物是齐天大圣孙悟空,客场挑战中天队也可以称作是孙悟空闹龙宫。

实际上,在当初设计吉祥物的时候,江苏同曦俱乐部就有意针对江苏南钢俱乐部的吉祥物——龙。我国古典小说《西游记》中,孙悟空大闹龙宫,取得如意金箍棒,日后降妖除魔靠的就是这个神器。

昨晚是江苏同曦首次闹龙宫,最终铩羽而归也是预料之中。“目前,我们是以小兄弟的姿态来向老大哥学习,三年后,待我们羽翼渐丰,才能叫板中天队。”一位同曦俱乐部高层说。

江苏同曦是一支更讲究人情味的球队,队内和谐愉快的气氛也是兄弟球队不能比的。外援BC是同曦上赛季冲上CBA的功臣,赛季前俱乐部答应其返美陪妻

待产,这也令同曦队昨晚只能以双外援应战。

此外,江苏同曦队几乎保留了上赛季的阵容,不为省钱,只谈感恩,球队此举就是希望能帮助圆一些功勋球员的CBA梦。

实力上,同曦队与中天队尚存差距,但同曦老板陈广川一心想做江苏篮球的老大和正统,现在听来,大家或许感觉和当年那句气话一样不太现实,但未来谁知道呢?



蔡李龙发挥出色